



5日,在洪都拉斯首都特古西加尔巴国际机场附近,塞拉亚的支持者向专机挥手。

千里传音

美为以色列打伊朗开绿灯?

“假使(以色列)内塔尼亚胡政府决定采取不同于眼下方式的行动,那是他们的权利……不管我们同意与否,他们有权那样做,我们无法指导另一主权国家,什么能做,什么不能。”

——美国副总统约瑟夫·拜登

引语背景:拜登5日接受美国广播公司(ABC)“本周访谈”节目采访。当被问及美国是否会阻止以色列对伊朗动武时,拜登说,作为主权国家,以色列有权决定是否动用武力解除伊朗“核威胁”。美联社把拜登的话解读为:“为以色列军事打击伊朗开绿灯。”多数分析师认为,以色列无法依靠武力彻底摧毁伊朗核设施。以色列空军1982年突袭伊拉克,摧毁伊拉克首都巴格达附近的核反应堆。不过,和伊拉克当年情况不同,伊朗核设施散布全国,其中一些建在地下,想一次性解决伊朗“核威胁”,殊非易事。

韩国总统捐出大半家产

“今天是一个美好而愉快的日子。我知道,回报他人善意的最好方式是把我所挣的钱财回馈社会。”

——韩国总统李明博

引语背景:李明博6日宣布,把价值331亿韩元(约合2600万美元)的个人资产(超过80%)捐给一个慈善基金,以回报社会。李明博只保留位于首都首尔市江南区的私宅和部分动产。现年67岁的李明博出身贫寒,为上中学和大学,他曾经勤工俭学。他说,自己不会忘记那些曾经对一个穷人家孩子伸出援手的好心人。

均据新华社电

全球扫描

日本向索马里海域派出替换舰队

日本政府6日向索马里附近海域派遣第二批自卫队舰队,以接替今年3月派遣的第一批舰队,保护通过该海域的日本船只不受海盗袭击。此次派遣的是“天雾”号驱逐舰和“春雨”号驱逐舰。

俄罗斯成功发射3颗军用卫星

俄罗斯航天兵6日在俄西北部的普列谢茨克发射场用“轰鸣”运载火箭成功将3颗“宇宙”系列军用卫星送入预定轨道。

4名北约士兵在阿富汗被炸死

阿富汗警方6日证实,阿北部昆都士省境内当天中午发生一起路边炸弹袭击事件,造成4名北约士兵死亡。

华盛顿前市长跟踪骚扰妇女被捕

美国首都华盛顿警方5日说,现年73岁的华盛顿前市长马里昂·巴里4日晚因跟踪骚扰一名妇女遭到拘捕。巴里两度担任华盛顿市长,1990年因吸毒入狱6个月,2006年因逃税被判缓刑。

伊朗改革派领导人穆萨维拟建新党

伊朗媒体5日报道,总统选举中落败的改革派候选人米尔·侯赛因·穆萨维打算成立一个新政党。伊朗最高领袖哈梅内伊的高级顾问4日指责穆萨维是“美国人的代理”,应该“定以叛国罪”。

均据新华社电

专机转了N圈,就是落不下来

洪都拉斯军方封锁跑道阻止流亡总统回国

塞拉亚无奈转飞邻国,其支持者与军警爆发流血冲突

跑道上布满军车和士兵

塞拉亚乘坐一架小型飞机当地时间5日下午3时左右从美国华盛顿杜勒斯国际机场出发,前往洪都拉斯首都特古西加尔巴,与他同机的包括联合国大会主席米格列尔·德斯科托·布罗克曼和一些媒体记者。

飞机到达特古西加尔巴国际机场上空前,洪都拉斯军方已在跑道上布置军车和士兵阻止飞机降落。他的飞机在机场上空盘旋数圈后离去。塞拉亚说,他打算6日或7日再次尝试回国。

塞拉亚在飞行途中接受随同南方电视台记者采访,以军队最高领导人身份呼吁军方开放机场。南方电视台由委内瑞拉、阿根廷、乌拉圭和古巴合办。

“我是武装部队总司令,由民选产生。我要

求武装部队服从命令,开放机场,从而使我能够顺利降落,能够拥抱我的人民。”

降落未果后,塞拉亚先飞往尼加拉瓜,与总统丹尼尔·奥尔图加短暂会晤,然后前往萨尔瓦多,与阿根廷、巴拉圭和厄瓜多尔总统以及美洲国家组织秘书长举行磋商。

塞拉亚在飞机降落未果后对南方电视台说,洪都拉斯临时政府“永远无法统治”这个国家,“新的专制政权已经在中美洲产生”。

冲突导致至少一名示威者死亡

洪都拉斯临时政府先前已经警告,如果塞拉亚强行回国,将面临逮捕,并且会引起国内混乱。

临时总统罗伯托·米切莱蒂在新闻发布会上说,他不愿看见因塞拉亚回国而发生流血事件。

在军事政变中遭驱逐的洪都拉斯总统曼努埃尔·塞拉亚5日乘专机试图回国,但因军方封锁跑道未能成功,专机只能转而飞往邻国降落。塞拉亚称将在今后两日内继续尝试回国,并呼吁国际社会为恢复他的总统职位采取进一步行动。

就在塞拉亚的飞机飞临前,他的大批支持者聚集在机场外准备迎接。当看到飞机无法降落,他们开始冲击军方设置的障碍,并与士兵发生冲突。当地红十字会说,冲突导致至少一名示威者死亡。

美联社报道,塞拉亚的支持者在呼喊“我们要求蓝盔部队”这样的口号,要求联合国派维持和平部队介入。

机场冲突发生后,临时政府一名发言人对路透社说,当局已延长先前实施的宵禁时间,从晚间7时开始,提前3个小时。

洪都拉斯临时政府副外长马尔塔·卡斯科5日说,当局已经致信美洲国家组织,愿意开展对话。但临时政府外长恩里克·奥特斯在塞拉亚复职问题上仍持强硬立场,坚持这一点“不容谈判”。

据新华社特稿

卡扎菲爱上乌干达部落“太后”?

利比亚指责乌媒体造谣,告上法庭索赔2.45亿英镑

利比亚领导人卡扎菲近日受到一桩绯闻困扰。乌干达国家媒体撰文多篇称,卡扎菲与乌干达托诺王国“太后”有染。为挽回领导人颜面,目前利比亚驻乌干达大使已将“造谣”的媒体告上法庭。

媒体连载绯闻

托诺王国位于乌干达西部,由年仅17岁的君王奥约尔·尼尹巴统治。而他的母亲,也就是托诺王国“太后”则是现年42岁的贝斯特·凯米吉萨。

乌干达历史上有4个存在了几个世纪的独立王国。1966年,乌干达前总统奥博特上台后即废黜了4个国王。到了1993年,现任总统穆塞韦尼又恢复了这4个王国,不过这4个王国的君主已没有了行政、立法和司法权,只具有文化和象征意义。

1995年,年仅3岁的奥约尔·尼尹巴继承王位,成为当时所有非洲国家中最年轻的部落首领。2001年5月,卡扎菲应邀前往乌干达首都

坎帕拉参加穆塞韦尼连任总统的就职仪式典礼,就是在这个场合结识了奥约尔和他迷人的母亲。就职典礼后,卡扎菲派来专机,把奥约尔一家接到利比亚玩了一圈。

从2009年2月开始,坎帕拉发行量最大的报纸之一《红胡椒》就以连载的方式报道卡扎菲与托诺王国“太后”贝斯特之间的绯闻,文章写得煞有介事——包括“卡扎菲与托诺王国‘太后’坠入爱河”、“卡扎菲想让托诺王国‘太后’为他生个男孩”和“卡扎菲送给爱人一架飞机”等文章。

卡扎菲颜面大失

利比亚对这些传闻也颇感无奈,为了表示抗议,挽回领导人的颜面,利比亚驻乌干达大使日前已经正式起诉《红胡椒》报的两位编辑,称其蓄意诋毁一国领导人的尊严,扰乱两国和平友好的关系,要求他们赔偿2.45亿英镑。



乌干达托诺王国太后和国王

作为非洲联盟的领导人,卡扎菲一向非常注重与非洲各国部落首领交好,希望这些部落首领能够促使他所在的国家早日加入非盟,为非盟做出更大贡献。但是他“刻意的”示好行为也引来诸多争议,一些非洲国家领导人对卡扎菲讨好本国部落首领的做法抱有怨言。

王彬

教育 基本规格:2.8x4cm 刊登时间:每周二、三、四、五 广告热线:63396000 67655128 24小时广告热线 63399000

www.dashanwaiyu.com 咨询电话:63311999

大山中学生8天特训班

最精华的课程 最专业的师资 最立竿见影的效果

到清华学预科 直通美英加澳国际名校! 详情咨询 60973596

全能新概念 星级一对一VIP 外教口语 大学预科

名师主讲、听说读写全面升级 一个团队辅导一个学员 咨询专线:60973598 外教专家授课,纯正、标准、地道 金牌名师授课 轻松规划大学生活

词汇提高班 名师数理化 高分阶梯特训 王牌多语种

初、高中、四、六级、核心词汇速记 名师授课·团队辅导·成绩快速提高 初中·高中英语提前掌握,轻松应试 韩语日语法语德语西班牙语

高分雅思说明会

7月10日下午3:00~5:00

海归名师专业测试 个性化学方案量身定做 保六冲八 进国际名校

政七街总校:63311999 南阳路校区:63732467 东关校区:66332337 金城校区:65071151 城二校区:66628520 西区总校:67628910 农大校区:63568396 老鸦陈校区:66069504 南关校区:66213778 东开校区:63336005 铁路局校区:68244733 中原西路校区:67611730

龙门辅导学校 权威中小学专业辅导品牌

新高一、高二预科班、复习巩固班 免费试听 预定中

新七、八、九年级预科班、复习巩固班

在职名师1对1 小升初分班考试特训班

前进路校区:67656513 工人中路校区:67973583 闫垌授课点:61899887 西大街校区:66035287 协作路校区:67618198 汝河小区校区:68628282 苗圃校区:68288672 桐柏北路校区:67537997 五龙口授课点:61801358 淮南街校区:68883637 黄河路校区:63850258